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Livslang glede i 
gym og turn 

 

Referat fra styremøte 12/2023/2025  
 
Tidspunkt:  24. september 2024 kl. 18.00-20.30 
 
Sted:    Fjogstad-Hus Turnarena, Sandnes 
 
Til stede:    Anne Løndalen, leder     

Synnøve Hopen, nestleder      
   Tone Røksund, styremedlem og BU voksen      

Paul Hetland, styremedlem  
Stein Erik Ansethmoen, styremedlem (på Teams) 
Rune Broadhurst, varamedlem 

   Frøydis Thorsen, varamedlem  
Lovise Bungum, troppsgymnastikk 
 Eva K. B. Knudtzon Snincak, para 
Hilde Dalen, RG (på Teams frem til 19.37) 
Hanne Brede, BU barn 
Anne-Kristin Sollid, ansatt  
 

Forfall:   Jannik Johansen, BU ungdom  
Siv Rita Eikeskog, turn kvinner 
Tor Einar Refsnes, turn menn  
Reidun Skretting, utdanning  

 

Sak Saksinnhold Ansvar 

96/2023/2025 Protokoll 11/2023/2025 
Protokollen ble godkjent uten merknader. 
Oppfølging av protokoll: 
Anne representerer under Vestlandsmesterskapt (turn) 16. – 17. 
november.  
Midler til landslagsuttatte troppsgymnaster er nå fordelt og sendt 
til utbetaling til gymnastene sine klubber.  

 
 
 
Anne 

97/2023/2025 Oppfølging av saker 
*Kontrollutvalgets rapport: Rapporten er mottatt og signert. 
Utvalget gir positiv tilbakemelding for bruk av midler.  
*Breddehelg: Eva representerte kretsen og gav oss en fyldig 
rapport fra helgen.  
*Faddergrupper: Tanken bar oppretting av gruppene var å 
skape nettverk. Synnøve lager et utkast til en e-post som sendes 
ut til klubbene. Vi følger opp de nye gruppene under fredagen på 
kretstinget. 
*Arbeidshelg 23. – 24. november: Vi landet på Kronen Gaard 
Hotel som sted for gjennomføring. Anne og Anne-Kristin ser 
nærmere på betingelsene og utarbeider et program og sender ut 
invitasjon til styret og alle utvalgsmedlemmer. Det blir da en kort 
påmeldingsfrist.   

 
 
 
 
 
Synnøve 
 
 
 
Anne/  
Anne-Kristin  

89/2023/2025 Evaluering BTF 
Utvalget venter på endelig dato fra Haugesund TF, for å kunne 
gjennomføre evalueringsmøtet for årets arrangører og 
kommende arrangører.  

 
Hanne 

98/2023/2025 Evaluering Kurshelg 
Vi er fornøyde med gjennomføringen og antall deltakere, utfra 
endret forutsetning. Lokaliteten er også gode for gjennomføring. 

 
Reidun/Anne/ 
Anne-Kristin 
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Anne, Reidun og Anne-Kristin var tilstede under helgen. Sola fikk 
noe færre deltakere enn de hadde håpet på sin trenerkonferanse. 
Vi tar opp Kurshelgens fremtid under arbeidsmøtet i november.  

81/2023/2025 Kretsting 2025 
Arbeidsgruppen er godt i gang med sitt arbeid. Hotelforespørsler 
er sendt ut. Dirigenter er forespurt. Det har vært kontakt med 
valgkomiteen. Det blir faddergrupper fredag. Foredrag før lunsj 
lørdag og tingforhandlinger etter lunsj.  

 
Anne, 
Synnøve og 
Frøydis 

99/2023/2025 Regnskapsrapport 
Ingen kommentarer til rapporten utover påminnelse til utvalgene 
om å benytte midlene en har fått tildelt for 2024.  
Vi må sende en påminnelse om tilskuddsordningen. 

 
Alle 
 

100/2023/2025 Høring av organisasjonsgjennomgang 2023-2024 
Anne orienterte om prosessen, inkludert hva andre kretser har 
gjort. Det er bekymringer knyttet til høringen. Veien videre for 
RGTK sin del, ble diskutert. Alle ble oppfordret til å sette seg inn i 
rapporten og svare på høringen, i alle fall innenfor eget område.  

 
Alle 

101/2023/2025 Utvalgene orienterer 
BU voksen:  
Det her vært evalueringsmøte med Klepp. Arrangementet ble 
gjennomført strålende. Vi etterlyser rapporten.  
Dato for kretsturnstevnet 2026 med Brusand IL, som arrangør, er 
satt. Kontrakt er signert.  
BU barn:  
Deltakeravgift for Turntreff 1. – 4. og 5. – 7. klasse settes til kr. 
400. Anne-Kristin setter dette inn i dagens retningslinjer og 
oppdaterer disse på hjemmesiden. Kretsandelen står uendret på 
kr. 10.  
Fristen for påmelding til årets turntreff for 5. – 7. klasse går snart 
ut. Kretsen har enda ikke mottatt rapporter fra årets arrangører 
(Haugesund og Ålgård) av BTF. 
Neste års stevneprogram er godkjent. Det kommer snart 
invitasjon til gjennomgang.  
RG: 
Det jobbes med å kartlegge hvem fra RGTK som skal delta på 
kommende forbundsdommerkurs (jan. 2025). Hilde deltar på 
trener- og dommerseminar i Oslo 18.-20. okt.  
Tropp:  
Grunnen til at Ålgård ikke fikk tildelt NM i troppsgymnastikk under 
kommende Landsturnstevner er at dato for dette arrangementet 
allerede er satt, og sammenfaller ikke med dato for LTS. 
Det er totalt 10 gymnaster fra Rogaland som er tatt ut til 
landslaget i EM.  
3. kretskonkurranse ble gjennomført i Haugesund i helgen på en 
fin måte.  
Det blir aspirant- og rekruttsamling på Sola og trenersamling i 
desember (dato i terminlisten).  
Det blir forbundsdommerkurs i januar, forhåpentligvis med 
deltakere fra Rogaland. Kretsdommerkruset som arrangeres i 
kretsen, kommer først i mars. Frem til det blir gjennomført, bruker 
vi dagens godkjente dommere.  
Sola skal arrangere KM. De har fått lov til å gjennomføre dette på 
en dag (skal gå over to dager ifølge dagens praksis og 

 
Utvalgsledere 
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Ref.: 
Anne Kristin Sollid, organisasjonskonsulent 

retningslinjer). Det har vært et ønske fra Sola at aspirantene 
gjennomfører sine oppvisninger mellom de andre gymnastenes 
kjøringer. Dette var praksis frem til 2024. Utvalget har landet på 
at Sola må gjennomføre aspirantenes deltakelse i trå med 
dagens praksis, dvs. i egen pulje før hovedkonkurransen, og får 
støtte av kretsstyret i saken. Det ble fra styrets og utvalgets side 
påpekt at det er uheldig at ikke oppdaterte retningslinjer ligger på 
hjemmesiden. Korrigerte retningslinjene ble godkjent av styret i 
møtet, og vil bli publisert umiddelbart.  
Turn menn: 
Det rapporteres om aktivitet, ellers ingen ting nytt å melde.  
Turn kvinner: 
NM senior - Siddis deltok med tre gymnaster.  
Det sendt ut mail med informasjon til klubbene, om nytt 
forbundsdommerkurs januar 2025 og bedt om tilbakemelding 
over interesserte.  
Utdanning: 
Det gjenstår en helg med sikringskurs i november, hos Stavanger 
TF.  
Para: 
Nye retningslinjer er under utarbeiding.  
Det jobbes med ledsagers rettigheter.  

102/2023/2025 Eventuelt 
*Kvitsøy IL har opprettet gymnastikk- og turngruppe. Det er kjekt 
med nye grupper! 
*Styre- og utvalgshonorar: Husk å sende inn krav via Visma. 
Anne-Kristin sender lenke til alle for innlogging.  
*Kretsbesøk: Frøydis besøker Haugesund TF.  
*Det er ønske om et felles arrangement for klubbene på 
Nordsiden av fjorden. Frøydis er på saken.  
*Husk påmelding til ALT-konferansen. Anne-Kristin kan bestille 
fly, men ikke vent til rett før arrangementet med å gi beskjed (da 
blir det fort dyrt). 
*Tilskuddsordningen: Statuttene må oppdateres med vedtatte 
endringer/utvidelser av beløp. Påminnelse må sendes ut til 
klubbene.   

 
 
 
Alle 
 
Frøydis 
Frøydis 
 
Alle 
 
 
Stein Erik/ 
Anne-Kristin  


